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n Ректор Микола Фролов підписав

наказ ЗНУ № 426 «Про створення

Інженерного інституту Запорізького

національного університету». У

документі йдеться про те, що цей

процес відбувається у зв’язку з

виробничою необхідністю, а саме

– приєднанням Запорізької дер-

жавної інженерної академії до

Запорізького національного універ-

ситету, відповідно до наказу Мі-

ністерства освіти і науки України

від 29.10.2018 № 1162 «Про реор-

ганізацію Запорізької державної

інженерної академії». Документ

регламентує створення 1 січня

2019 року Інженерного інституту

Запорізького національного уні-

верситету (за адресою: 69006,

м. Запоріжжя, проспект Соборний,

б. 226), до якого ввійдуть 4 факуль-

тети та їхні кафедри й лабораторії.

n Викладачі ЗНУ Юлія Зубцова,

Ганна Чорна й Ольга Ковтун взяли

участь у робочій зустрічі в МОН

України щодо втілення пілотного

проекту з розробленні методичного

забезпечення та підготовки здобу-

вачів освіти до впровадження ігро-

вих і діяльнісних методів в освіт-

ньому процесі. Юлія Зубцова пре-

зентувала Концепцію ЗНУ щодо

запровадження ігрових методів

навчання (зокрема, із Lego). Так,

вона розповіла, що планується си-

стемна підготовка тренерів та

педагогів, які викладатимуть нав-

чальні дисципліни, що входять до

циклу професійної підготовки здо-

бувачів освіти спеціальностей «По-

чаткова освіта» та «Дошкільна осві-

та». Крім цього, буде запроваджено

механізм супервізії, що передба-

чає як постійну методичну підтрим-

ку, так й індивідуальну допомогу на

запит викладачів. На факультеті

СПП відбуватиметься підготовка

майбутніх вчителів початкової шко-

ли та вихователів закладів дошкіль-

ної освіти до використання ігрових

технологій через введення в

навчальні плани спецкурсу «Нав-

чання через гру». 

n Нещодавно в міськраді відбула-

ся осіння сесія для управлінського

кадрового резерву в освіті за уча-

стю ректора ЗНУ Миколи Фролова

та викладачів факультету СПП

Лариси Спіциної й Ольги Іщук. На

заході презентували тематичні сесії

за напрямками і майстер-класи в

освітніх закладах. У презентаціях

від викладачів ЗНУ йшлося про

стресменеджмент для працівників

освіти та формулу «Ефективний

професіонал = гармонійна особи-

стість». Із молодими управлінцями

спікери визначали ресурси актив-

ності, творчості, відкритості новому

досвіду. Проведені майстер-класи

викликали позитивну реакцію осві-

тян і змотивували навчатися й далі.

Тож на адресу ЗНУ пролунали слова

подяки за долучення до актуальних

ініціатив.

НОВИНИЕкофлешмобом із висадження нащадків Запорізького дуба завершився День абітурієнта ЗНУ
Кілька важливих профорієнтаційних проектів утілили днями в життя представни-

ки вишу. Йдеться про триденний щорічний обласний захід «Ярмарок освіти», який

цього року об’єднав XХ міжрегіональну спеціалізовану виставку навчальних закла-

дів «Абітурієнт-2019» і ІX

спеціалізовану виставку

«Освіта за кордоном», та

традиційний осінній День

абітурієнта ЗНУ. Під час

«Ярмарку освіти» пред-

ставники ЗНУ ознайоми-

ли майбутніх абітурієнтів

із переліком освітніх

послуг, науковою, міжнародною та ін. діяльністю. Увагу майбутніх абітурієнтів при-

вертали й сучасні фотозони, одна з яких – великий студентський квиток – дала

можливість абітурієнтам відчути себе студентами ЗНУ.

Масштабний профорієнтаційний захід, який зібрав у ЗНУ майже 500 старшо-

класників і студентів коледжів, закладів профтехосвіти із Запоріжжя й області, –

День абітурієнта – став своєрідним стартом вступної кампанії-2019. Усі охочі на

його початку мали змогу пройти професійно орієнтовані тести на базі кількох

комп’ютерних класів. Неабияке зацікавлення серед присутніх викликав виступ

директора Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості освіти

Марини Горбенко-Хвастунової, яка розповіла про основні нововведення, пов’яза-

ні зі вступною кампанією. Абітурієнти також мали нагоду поспілкуватися з ректо-

ром Запорізького національного університету Миколою Фроловим та ректором

Запорізької державної інженерної академії Віктором Банахом.

На абітурієнтів чекала інтерактивна гра в форматі «Open space», виступ гітарно-

го дуету, а ще – висадження дерев-нащадків знаменитого Запорізького дуба. Учні

й учителі також приєдналися до

цього екофлешмобу. Наприклад,

саджанці передали до школи №

14.

До речі, презентаційний май-

данчик під час виставки «Абіту-

рієнт-2019» об’єднав ЗНУ із колед-

жами – Економіко-правничим і

Торговим – та Запорізьку держав-

ну інженерну академію, яка 1

січня 2019 року приєднається до ЗНУ як Інженерний інститут із 4 факультетами і

коледжами – Гідроенергетичним і Металургійним. Тож абітурієнти, які зробили

вибір на користь ЗНУ, вступати-

муть до ЗВО, на 18 факультетах

якого здобуватимуть професії,

затребувані на ринку праці,

близько 16 тисяч студентів.

Відтак, об’єднання ЗНУ і ЗДІА

може слугувати прикладом того,

як заклади вищої освіти єдна-

ються задля вирішення важли-

вих питань і надання ще більш

якісних освітніх послуг.

ВІТАЄМО!
n Переможцями обласного конкурсу для обдарова-

ної молоді в галузі науки стали чимало викладачів і

студентів ЗНУ. Почесні нагороди їм вручив голова

облдержадміністрації Костянтин Бриль. До президії

заходу також увійшов проректор з наукової роботи

ЗНУ Геннадій Васильчук. Так, у номінації «біологічні,

хімічні екологічні науки» переміг Юрій Карпенко як

молодий науковець (керівник – декан біологічного

факультету Людмила Омельянчик); «історичні та куль-

турологічні науки» – студентка Софія Тоцька (керівник

– викладач історичного факультету Галина Турченко),

«філософські та соціологічні науки» – викладач ФСУ

Ольга Широбокова (як молодий науковець) та сту-

дентка Олександра Щербань (керівник – викладач

ФСУ Таїсія Ратушна), «філологічні науки» – студент

Олександр Смирнов (науковий керівник – заступник

декана філологічного факультету Валентина Нікола-

єнко) та викладач ФІФ Марина Воробйова як моло-

дий науковець; «юридичні науки» – студентка Валерія

Єфименко (керівник – декан юридичного факультету

Тетяна Коломоєць) та Іван Шумейко як молодий нау-

ковець (керівник – декан юридичного факультету

Тетяна Коломоєць); «педагогічні та психологічні

науки” – студентка Катерина Борзило (керівник –

професор факультету СПП Наталія Заверико) та вик-

ладач СПП Ольга Іщук як молодий науковець;

«менеджмент управління» – Анна Переверзєва як

молодий науковець (керівник – професор Воло-

димир Волков). Серед членів конкурсної комісії пра-

цювали науковці ЗНУ: Олександр Бражко, Тарас

Бутченко, Наталя Горбач, Максим Лепський, Воло-

димир Мільчев, Юлія Пирожкова, Ірина Полякова,

Ольга Пономаренко, Надія Шмиголь.

n Нещодавно за пошанування своєї науково-педаго-

гічної праці доцента кафедри української літератури

Олесю Слижук нагородили орденом ІІІ ступеня

Запорізької обласної ради. Варто наголосити, що про-

фесійні інтереси викладача: методика викладання

літератури, українська література для дітей і про дітей,

література Запоріжжя, педагогічна практика. Учена з

1995 року працює у нашому

виші: із 2014 р. як доцент

кафедри української літератури.

Упродовж 2009-2013 років

була головою науково-методич-

ної ради філологічного факульте-

ту, з 2014 року – заступник

декана філологічного факультету з профорієнтаційної

роботи.

n На базі Навчально-наукової лабораторії з дослі-

дження проблем службового права Національної ака-

демії правових наук України спільно із Науково-

дослідним інститутом державного будівництва та міс-

цевого самоврядування цієї академії, Центром

німецького права КНУ ім-

ені Тараса Шевченка, ВГО

«Європейський центр вер-

ховенства права», облдер-

жадміністрацією пройшов

ІІ Всеукраїнський конкурс

молодих вчених на кращу наукову роботу з проблем

службового права. Його переможця стали чимало

представників юридичного факультету. Так, найкращі

наукові роботи підготували студенти ЗНУ Олег

Пелипенко, Даніїл Приймаченко, Антон Антоненко та

аспіранти ЗНУ Іван Шумейко, Богдан Коваленко,

Михайло Шевченко, Марина Титаренко, Олександра

Шимон, а також молода вчена Анна Шарая.

n Студенти ЗНУ стали переможцями Всеукраїнського

біологічного форуму учнівської та студентської молоді

«Дотик природи». У заході взяли участь близько 500

учасників (І відбірковий тур), серед яких було відібра-

но 250 учасників для очного етапу. Варто відзначити,

що переможці проекту із біофаку ЗНУ Данило Маслов

(2 курс, “хімія”, 3 місце з проектом «Портативний

електрохімічний прилад для

експрес-ідентифікації якості

питної води») та Яна Рильська

(1 курс, “біологія” – 2 місце з

проектом «Автоматичний зву-

ковий оповіщувач неспри-

ятливого санітарного стану

повітря в шкільних класах») –

також члени гуртка Запорі-

зького центру науково-техніч-

ної творчості «Грані» (керівник

– доцент кафедри загальної та прикладної екології і

зоології Григорій Чаусовський, за підтримки декана

біофаку Людмили Омельянчик). 

n Уперше в Запоріжжі відбувся обласний фестиваль

для студентської молоді навчальних закладів І-ІІ рівня

акредитації «Cоllege Day». Він містив чотири команд-

них етапи: конкурс візитівок, інтелектуальну гру «Що?

Де? Коли?», імпро-

візацію, спортивні

змагання, а також

лідерський етап –

конкурс капітанів.

Позмагатися за

титул кращої кома-

нди вирішили представники майже десяти навчаль-

них закладів. За результатами змагань перше місце

посіли студенти Економіко-правничого коледжу ЗНУ. А

в спортивних змагання у формі естафет перемогла

студентка 4 курсу ЕПК спеціальності «організація

виробництва» Анастасія Сидоренко, яка отримала

звання «Найспортивнішої».

n Відбулися матчі 5 туру жіночої волейбольної

Суперліги України: запорізька «Орбіта-ЗНУ» приймала

в стінах ЗНУ луцьку «Волинь-університет-ОДЮСШ».

Обидва матчі показали, що з ігровою першістю та

волею до перемоги справи в підопічних Володимира

Бузаєва кращі за суперниць. Рахунки зафіксували

такі результати: 3:2 та 3:0

на користь волейболісток

нашого вишу. Відтепер

«Орбіта» посідає друге місце

тунірної таблиці, набравши

23 очки. На 7 пунктів запо-

різькі дівчата наразі від-

стають від южненського «Хіміка». Матчі 6 туру запорі-

жанки зіграють на виїзді, проти тернопільскої «Га-

личанки».

n Із 31 жовтня по 4 листопада в місті Марина-ді-

Карраро (Італія) проходив Чемпіонат Світу з кікбок-

сингу в розділі WTKA. Запорізьку область на цих зма-

ганнях представляв студент 1 курсу спеціальності

«фізична культура і спорт» Економіко-правничого

коледжу ЗНУ Даниїл Ковальов. У престижному турнірі

брало участь понад 4500

учасників із 73 країн світу.

Даниїл здобув 2 срібні

медалі в категоріях Low kick

light і К-1. Таким чином,

наш спортсмен у своїй

ваговій категорії (69 кг) у

стилі Light Сontact став

Чемпіоном Світу. 
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Номер підписаний до друку 16.11.2018

n 12 листопада – заступника декана з навчальної роботи факультету журналістики, доцента кафедри
видавничої справи та редагування Наталію Іванівну Тяпкіну; заступника декана з виховної роботи
історичного факультету, доцента кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних історичних
дисциплін Романа Леонідовича Молдавського; виконуючу обов’язки начальника відділу міжнародних
зв’язків, провідного фахівця відділу міжнародних зв’язків Катерину Вадимівну Касьян;
n 15 листопада – декана юридичного факультету, професора кафедри адміністративного та господар-
ського права Тетяну Олександрівну Коломоєць;
n 21 листопада – завідувача кафедри загальної математики, доцента Ігоря Валерійовича Зіновєєва;
n 25 листопада – завідувача кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту, професора
Анатолія Петровича Коноха; головного інженера Валентина Івановича Моцака; завідувача навчаль-
ної лабораторії інтернет-радіо «Університет» та новітніх медіа кафедри журналістики Наталію Віталіївну
Логвиненко; 

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

…і ювілярів вишу!
n 12 листопада – касира Комбінату громадського харчування Людмилу Іванівну Косу;
n 13 листопада – доцента кафедри прикладної математики і механіки Світлану Петрівну Швидку;
n 18 листопада – прибиральницю гуртожитку № 3 Лідію Андріївну Прядку;
n 19 листопада – професора кафедри політології Тетяну Євгенівну Ніколаєву;
n 21 листопада – старшого викладача кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту Олексія
Івановича Омельяненка;
n 23 листопада – доцента кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики Віктора
Олександровича Шишкіна; заступника декана з навчальної роботи історичного факультету, доцента
кафедри історії України Ірину Миколаївну Кривко.

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри фізичної культури і спорту – 1,0 ставки;
n старший викладач кафедри фізичного виховання – 1,0 ставки;
n доцент кафедри фізичної культури і спорту – 3,0 ставки;
n доцент кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри туризму, професор – 1,0 ставки;

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати вищу освіту, вчене звання 

професора, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи 
за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж п’ять років 
науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, 

старшого дослідника за профілем кафедри.
Кандидат на посаду старшого викладача повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педагогічний
стаж роботи не менше ніж п’ять років або за наявності наукового ступеня кандидата наук – стаж не

менше ніж три роки.
Кандидат на посаду викладача повинен мати вищу освіту за фахом (випускник аспірантури 

за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри), стаж науково-педагогічної роботи 
не менше ніж два роки.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою:
69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства, архіву та

режимної роботи (каб. 48).
До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву та режимної роботи ЗНУ, додається: 
?додаток до заяви на участь у конкурсі, завірений список наукових праць, довідка про виконання
умов попереднього контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем робо-
ти, автобіографія, документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чин-
ного законодавства; одну фотокартку розміром 4х6 см; копію паспорта громадянина України; список
наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n На історичному факультеті відбувся методичний семінар для вчителів загальноосвітніх шкіл, які

забезпечують викладання історичних дисциплін, присвячений особливостям підготовки учнів до ЗНО

з історї 2019 року. На захід завітали більше 100 представників загальноосвітніх шкіл. Як відзначив

декан Володимир Мільчев, головною метою практикуму стало ознайомлення з інноваціями у викла-

данні історичних дисциплін, навчальними та науковими джерелами та надання навичок використан-

ня нових форм викладання та перевірки знань. Під час відкриття практикуму його учасників привітав

проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, якитй підкреслив, що ці семінари забезпечують тісні

зв’язки між університетом і середньою ланкою освіти. Відзначимо, що на учасників  очікувала низка

доповідей від викладачів історичного факультету щодо нових програм і підручників з історії, нових

досліджень, критичного мислення та особливостей проведення олімпіад з історії, впровадження єди-

ного курсу з історії в школах, де синхронний виклад всесвітньої історії та історії України формує ціліс-

ну картину історичного процесу, а в центрі знаходиться національна історія. Спікерами проекту висту-

пили: Федір Турченко, Ірина Кривко, Сергій Лях, Сергій Терно та інші. 

Днями колеги та студенти вітали з ювілеєм

доцента кафедри теорії та практики перекладу з

англійської мови Світлану Прус. Знаний науко-

вець і педагог заслужила авторитет і повагу серед

колег і студентів, які цінують її кваліфікованість,

сумлінність та ініціативність, а також – величезний

досвід і бажання ділитися своїми напрацювання-

ми з іншими. 

Її знайомство з нашим вишем почалося у 1962

році, коли вона вступила на філологічний факуль-

тет, а згодом отримала диплом викладача англій-

ської мови. Відтоді Світалана

Іванівна передає усім своїм вихо-

ванцям такі риси вдачі, як нездо-

ланний оптимізм, життєлюбність і

доброзичливість. Ювіляр почала

викладати англійську мову для

студентів ЗНУ з 1970 року. У 1983

році вона закінчила навчання в аспірантурі вишу,

згодом захистила кандидатську дисертацію, отри-

мала атестат доцента, працювала на кафедрі, дея-

кий час обіймала посаду заступника декана ФІФ,

координувала виховну та громадську роботу, керу-

вала практикою студентів.

Галузі професійних та наукових інтересів

Світлани Прус: актуальні питання міжкультурної

комунікації, підготовка вчителів іноземної мови,

зразковий педагогічний досвід, початкова освіта. 

Свої досягнення й напрацювання вона втілила

у публікаціях, що вийшли у вітчизняних та закор-

донних наукових фахових виданнях, у методичних

вказівках та рекомендаціях, навчальних посібни-

ках тощо. Шановна ювілярка входить до науково-

методичної ради факультету, плідно співпрацює із

Запорізьким обласним інститутом післядипломної

педагогічної освіти, читає лекції та бере участь у

проведенні семінарів для шкільних вчителів іно-

земної мови. А нещодавно доцент Світлана Прус

увійшла до групи розробників програми 01

«Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 013 «Почат-

кова освіта», що передбачає здобуття професійної

кваліфікації – учитель початкової школи. 

Доброзичлива, повсякчас усміхнена, але й вод-

ночас принципова та вимоглива: колеги й учні

вітають шановну Світлану Іванівну з визначною

датою і бажають завжди залишатися життєрадіс-

ною, зберігати душевний спокій, і зосереджувати

увагу лише на прекрасних моментах життя!

Принциповий і вимогливий викладач має бути і доброзичливим
ЮВІЛЕЇ

НА ДОПОМОГУ ВЧИТЕЛЮ
n На факультеті менеджменту відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція «Проблеми

управління економічним потенціалом регіонів». Участь у заході взяли 121 науковець із різних ВНЗ

України. За словами декана Ірини Шавкун, свої доповіді на засіданнях секцій представили як виклада-

чі, студенти, так і представники галузі управління. Відкрили конференцію і привітали її учасників: про-

ректор з наукової роботи Геннадій Васильчук та завідувач кафедри бізнес-адміністрування і менедж-

менту зовнішньоекономічної діяльності, доцент Дамір Бікулов. Із доповідями у рамках пленарного засі-

дання виступили: директор з розвитку компанії KLIOn gROuP Лариса Леонова (Ефективність зовнішнь-

оекономічної діяльності вітчизняних підприємств); професор ЗНУ Лідія Горошкова («Моделювання

фінансової стійкості об’єднаних територіальних громад»). заступник голови НТСА факультету менеджмен-

ту Запара Владислав («Тенденції розвитку українського ринку легкових автомобілів»). Скажімо, під час

роботи секції «Ділові комунікації як інструмент управління економічним потенціалом регіону» свої нау-

кові доробки презентували студенти факультету менеджменту – члени Студентської наукової проблем-

ної групи «Ділові комунікації в менеджменті» (керівники групи доценти кафедри Андрій Кургузов та

Валерія Волкова). Упродовж секційного засідання обговорювались такі питання, як самоконтроль

невербальних засобів у галузі маркетингу, специфіка формування культури ділової комунікації, інтернет-

комунікації, корпоративна культура та інші. Треба також відзначити, що робота окремих секцій проходи-

ла у формі дебатів, а виступи учасників були підготовлені як українською, так і англійською мовами. До

речі, до конференції видали збірник наукових праць. 

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС

Нещодавно відсвяткувала ювілей доцент кафед-

ри прикладної математики і механіки Світлана

Швидка – талановитий педагог і науковець, фахі-

вець галузі фізики та математики, яка має чима-

лий досвід викладацької роботи на кафедрі –

понад 20 років, а також загальний стаж за фахом

– близько 30 років. 

У ЗНУ свою кар’єру Світлана Петрівна розпоча-

ла в 1995 році. За цей час вона пройшла шлях від

асистента, старшого викладача до доцента. У

1991 році Світлана Петрівна закінчила ЗДУ: спеці-

альність «Прикладна математика». Після цього

була аспірантура за спеціальністю «Механіка

деформівного твердого тіла». І вже у 1996 році

вчена отримала науковий ступінь кандидата фізи-

ко-математичних наук: у 2001 році їй було при-

своєно вчене звання доцента. 

Коло наукових інтересів знаного науковця має

свою специфіку, адже зосереджується на аналізі

випадкових коливань перфорованих пластин,

дослідженні проблем механіки неоднорідних

структур. Світлана Петрівна цікавиться питаннями

впровадження математичних методів у галузь

досліджень екології. Науковий доробок ювілярки

складає понад сорок друкованих праць. 

Світлану Петрівну цінують друзі, колеги та сту-

денти за її сумлінність, відповідальність, добрози-

чливе ставлення до оточуючих. Як висококваліфі-

кований фахівець вона повсякчас демонструє

високий рівень знань і науково-методичних ком-

петенцій, обізнаність у новітніх досягненнях фізи-

ко-математичної науки. 

Своїм багаторічним педагогічним досвідом

шановна ювілярка охоче ділиться з молоддю.

Світлана Петрівна викладає для студентів матема-

тичного факультету цілу низку

базових дисциплін та спецкурсів,

серед яких: «Варіаційне числення

та методи оптимізації», «Теорія

ймовірностей», «Випадкові проце-

си», «Математична статистика з

елементами теорії випадкових процесів»,

«Варіаційні методи в механіці деформованого

твердого тіла» та інші. 

А ще, вона керує науковою роботою студентів,

підготовкою курсових та дипломних проектів,

активно займається виховною і міжнародною

діяльністю (до речі, викладач деякий час обіймала

посаду заступника декана з міжнародної роботи).

Керівництво факультету й колеги ставляться з

особливою повагою до шановної ювілярки й від

імені всього університетського колективу щиро

зичать Світлані Петрівні нових звершень та усіля-

ких гараздів! Нехай щодня Ваш настрій дарує

нове натхнення й відкриття: як наукові, так і бу-

денні! 

Її мета - упровадити математичні методи в галузь екології


